



Projekat finansira
Evropska unija

Prevenција i borba protiv korupcije



Republika Srbija
MINISTARSTVO
PRAVDE



Poštovani/a,

Pozivamo Vas da prisustvujete **dvodnevnoj radionici „Prevenција i borba protiv korupcije na lokalnom nivou – koordinacija i saradnja“** koja će se održati **10-11. oktobra 2018. u Beogradu, u prostorijama Pravosudne akademije, Svetozara Markovića 21.**

Radionicu organizuje projekat „Prevenција i borba protiv korupcije“ – IPA 2013 koji finansira Evropska unija sa ciljem da ojača mehanizme za prevenciju i borbu protiv korupcije u skladu sa Nacionalnom strategijom za borbu protiv korupcije i Akcionim planom za poglavlje 23.

Cilj radionice je da se akteri na lokalnom nivou upoznaju sa postojećim mehanizmima koordinacije prevencije korupcije, postojećim obavezama državnih i organa lokalne samouprave, kao i da pomogne učesnicima da kroz praktične vežbe razmotre mogućnosti za saradnju sa organizacijama civilnog društva. Predavači na radionici biće Nemanja Nenadić (Transparentnost Srbija), Simona Habič (Transparentnost Slovenija) i Marijana Obradović (Agencija za borbu protiv korupcije Republike Srbije) i detaljnije će govoriti o:

- izradi i sprovođenju lokalnih antikorupcijskih planova i uspostavljanju nezavisnog praćenja i sprovođenja LAP;
- planovima integriteta i njihovoj primeni u prevenciji korupcije;
- mehanizmima prijavljivanja uočenih nezakonitih i štetnih radnji od strane javnih službenika i građana;
- korišćenju prava na pristup informacijama od javnog značaja.

Radionica će biti i prilika da se sa učesnicima razmotre primeri delotvornih inicijativa i saradnje na lokalnom nivou između lokalnih samouprava, državnih organa i organizacija civilnog društva.

Radionica je namenjena zaposlenima/funkcionerima koji obavljaju poslove u vezi sa usvajanjem ili koordinacijom već usvojenih lokalnih antikorupcijskih planova; postojećim planom integriteta; i/ili sličnim aktivnostima, te Vas ljubazno molimo da odredite **jednog predstavnika/cu** vaše lokalne samouprave. Program rada dostavljamo Vam u zasebnom prilogu.

Ukoliko u vašoj lokalnoj samoupravi postoji telo za praćenje primene lokalnog antikorupcijskog plana, molimo Vas da ovaj poziv prosledite i članovima tog tela kako bi mogli da delegiraju jednog učesnika/cu koji bi učestvovao/la u radu.

Projekat će snositi putne troškove za predstavnika vaše lokalne samouprave koji dolazi van Beograda, ukoliko dolazi privatnim vozilom, kao i **troškove hotelskog smeštaja (10. oktobar)** za te osobe. Način i uslove naknade troškova Vam dostavljamo u zasebnom prilogu.

Molimo Vas da najkasnije **do 8. oktobra 2018.** pošaljete potvrdu učešća i ime(na) kolega koji će prisustvovati radionici na e-mail: tatjana.ubavic@protivkorupcije.rs Za sve ostale informacije koje su Vam potrebne, možete kontaktirati kancelariju Projekta na: 011-403-84-60.

Nadamo se da ćete se odazvati našem pozivu.

Srdačan pozdrav,

Roman Prah
Vođa Projekta